



Pismo: CRZP/186/2020/22

Gdynia dnia: 2021-01-28

WYJAŚNIENIA
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia_6

Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2021-01-13 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

„Budowa budynku laboratoryjno-biurowo-warsztatowo-magazynowego i obiektów towarzyszących w Gdańsku przy ul. Roberta de Plelo - powtórne”

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1. W związku z zamieszczeniem przez Zamawiającego odpowiedzi udzielonych w ramach poprzednich postępowań, prosimy o wskazanie, czy są one obowiązujące oraz w jakiej kolejności są wiążące.
Zamieszczone w ten sposób odpowiedzi są dla Oferenta nieczytelne i niemożliwe do zweryfikowania jest, które z odpowiedzi są wiążące w przypadku, kiedy jest między nimi rozbieżność. Dodatkowo weryfikacja zgodności zamieszczonych odpowiedzi i wysyłanie do Zamawiającego prośby o wyjaśnienie w danym zakresie spowoduje znaczne wydłużenie procesu wyceny.
Odpowiedź: w przypadku rozbieżności wiążące dla Wykonawcy są odpowiedzi/wyjaśnienia treści SIWZ udzielone najpóźniej, ponieważ mogą one zmieniać wcześniej przyjęte założenia.
2. Zwracamy się z prośbą o określenie wykończenia elewacji – czy na elewacji należy przyjąć płytkę klinkierową czy cegłę? Umieszczone przez Zamawiającego odpowiedzi udzielone w poprzednich postępowaniach są niejednoznaczne.
Odpowiedź: : zgodnie z przedstawionym w przedmiarze, należy wycenić płytkę klinkierową.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych
Główny Specjalista

Anita Brunowicz
Anita Brunowicz